

# Студент СФУ удостоен боевой награды

Студент 4-го курса Политехнического института СФУ Герман Попов Указом Президента РФ от 27 апреля 2015 года № 213 награждён государственной наградой — медалью Суворова за мужество и отвагу, проявленные во время военной службы в воздушно-десантных войсках.

Герман принимал участие в боевых действиях и стал участником контртеррористической операции.

Сегодня, 4 февраля 2016 года, в присутствии всего руководящего состава университета награду молодому человеку вручил военный комиссар Советского и Центрального районов Дмитрий Горячкин.

## Справка

Медалью Суворова награждаются военнослужащие за личное мужество и отвагу, проявленные при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации в боевых действиях на суше, при несении боевой службы и боевого дежурства, на учениях и манёврах, при несении службы по охране государственной границы РФ, а также за отличные показатели в боевой подготовке и полевой выучке.

*4 февраля 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16652>